Zasad oceniania z przedmiotu Mathematics Higher Level (HL)
Skala ocen: od 1 do 7.
Na końcową ocenę składają się
1. Główne sprawdziany z danego działu – średnio co miesiąc, zapowiadane z wyprzedzeniem.
2. Krótkie sprawdziany (kartkówki) – bez zapowiadania.
3. Zadania domowe.
4. Odpowiedź ustna i aktywność podczas lekcji – prezentacja wyników przy tablicy.
5. Przygotowanie i prezentacja tematów spoza programu – dla ochotników.
6. Zadania na ocenę celującą – dla ochotników, specjalna lista.
Średnia semestralna to 50% ze średniej z głównych sprawdzianów + 40% ze średniej z kartkówek +  10% wyniku z aktywności. Ocena semestralna powstaje przez zaokrąglenie powyższej średniej ważonej do najbliższej liczby całkowitej. Maksymalna ocena uzyskana w ten sposób to bardzo dobry. Ocena na koniec roku to 40% ze średniej z semestru pierwszego + 60% ze średniej z semestru drugiego, po zaokrągleniu do najbliższej liczby naturalnej.
Uzupełnienia
a) Oceny z zadań domowych mają tą samą rangę co z kartkówek i wliczają się do drugiej średniej
b) Oceny z prezentacji tematów spoza programu mają rangę głównych sprawdzianów i wliczają się do pierwszej średniej. Jeśli uczeń spełnia warunki na ocenę bardzo dobrą, ocena minimum bardzo dobra (6) z prezentacji stanowi podstawę do wystawienia oceny celującej.
c) Aktywność przy tablicy: maksymalna suma punktów do zdobycia w semestrze jest ustalana na podstawie wzoru:
ilość lekcji w semestrze/ilość osób w grupie, 
po zaokrągleniu do najbliższej liczby całkowitej. Może ona ulegać zmianie w czasie semestru, gdy liczba osób w grupie się zmienia-jednak nie później niż na 2 tygodnie przed końcową klasyfikacją. Punkty z aktywności zdobyte przez ucznia przeliczane są następnie proporcjonalnie na wynik punktowy, przy założeniu, że 0 punktów to wynik 1, a maksymalna ilość punktów do zdobycia to wynik 7.
d) Z kartkówek odrzucany jest jeden najgorszy wynik.
e) Każdy uczeń ma prawo do napisania zaległego – z powodu nieobecności – sprawdzianu lub  jednokrotnego powtórzenia dowolnego sprawdzianu z którego otrzymał ocenę niższą niż 6. Uczeń zgłasza nauczycielowi chęć powtórzenia takich sprawdzianów w następującym terminie:
- w przypadku kartkówki - niezwłocznie po otrzymaniu informacji o ocenie, 
- w przypadku głównego sprawdzianu najpóźniej na 10 dni przed terminem wystawienia oceny semestralnej. 
Uczeń ma prawo zrezygnować z powtórzenia sprawdzianu jednak jeżeli uczestniczy w powtórzeniu sprawdzianu to jego praca podlega ocenie ( a więc rezygnacja oznacza ocenę 1). Ocena z testu powtórzeniowego jest dopisywana do reszty ocen ale nie usuwa oceny poprawianej.
f) Wszelkie sprawdziany powtórzeniowe muszą być napisane najpóźniej na 7 dni przed terminem wystawienia oceny semestralnej/rocznej. Jeśli nieobecność ucznia na danym sprawdzianie była nieusprawiedliwiona może go napisać tylko raz tzn. traci możliwość powtórzenia tego sprawdzianu opisaną w punkcie e).
g) Uczeń, który wypełnia warunki na ocenę bardzo dobrą, może ubiegać się o ocenę celującą (7). Warunkiem jej uzyskania jest uzyskanie końcowej średniej semestralnej/rocznej przynajmniej 6,50 lub wykazanie się wiedzą ponadprogramową, w szczególności może to być
-rozwiązanie zadań na ocenę celującą na zadowalającym poziomie – uczeń prezentuje wyniki
 nauczycielowi, najpóźniej na 7 dni przed wystawieniem oceny semestralnej/rocznej,
-prezentacja treści spoza programu – zobacz b),
-wzięcie udziału w Olimpiadzie Matematycznej i zakwalifikowanie się do 2 etapu,
-osiągnięcie czołowych miejsc w innych konkursach matematycznych, np. Piątaszek, Kangur itp.
h) Uczeń, który drugim roku nauki chce otrzymać przewidywaną ocenę z egzaminu maturalnego (tzw. Predicted Grade) może ją uzyskać po napisaniu pierwszego głównego sprawdzianu w trzecim semestrze. Będzie ona uwzględniała pracę ucznia w ciągu wszystkich trzech pierwszych semestrów nauki. Oceną ta jest,  po zaokrągleniu do najbliższej liczby całkowitej, liczba
PG = 4/18*S1+6/18*S2+8/18*S3,
gdzie S1 to końcowa średnia z pierwszego semestru,  S2 to końcowa średnia z drugiego semestru,   a S3 to bieżąca lub końcowa średnia z trzeciego semestru.
Uczeń ma prawo poprawić tą ocenę jedynie poprzez powtórzenie którychkolwiek z głównych sprawdzianów ze wszystkich trzech semestrów, z uwzględnieniem zasad z punktów e) i f) - zmiana tej oceny jest wynikiem zmiany odpowiednich średnich S1, S2, S3 wg wzoru opisanego powyżej.
W przypadku gdy uczeń przychodzi do programu na drugi rok (po ukończenia pierwszego roku nauki w innej szkole) przewidywaną oceną jest ocena z trzeciego semestru nauki.
i) Uczeń w trakcie semestru przed wystawieniem oceny semestralnej ma prawo zmienić poziom matematyki na niższy (SL - Standard Level). W takim przypadku jeżeli ocena semestralna/roczna ma być wystawiona na podstawie dotychczasowych osiągnięć ucznia na poziomie HL to jest ona oceną na poziomie HL zwiększoną o 1.
